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RECGWAN})ATIONS
1- Utilisez exclusivement un stylo bleu ou noir.

_ 2,- Pour chaque question, cochez la case cﬂmspondantﬁ ala réponse de votre choix.
L’usage de la machine a calculer ou regle & calcul est strictement interdit.
~ N’indiquez qu’une seule réponse par question. Répondez a toutes les quesﬁens.
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‘B : La cornemuse

I. CONNAISSANCES GENERALES

U dé ¢eés insfruments de mu31que °est pas uft Tiisfrunient a vent. Lequel ?

A Lesaxophone ‘ . L L’alto
B i Y F e A _D Len-ombone

Le tropique du Capricorne traverse Madagascar datis la région de :

A ; Analamanga , : C:Sava
B : Atsimo-Andrefana ' D : Menabe _

La Sieira Leone est un Etat situ€

A : En Amérique latine B C : En Europe

B : En Asie . " D :En Afrique

Alfred NOBEL a inventé :

A : Le vaccin contre la rage C : La dynamite

B : La pénicilline . ' D : La bombe atomique
LeSIDA estditd:

A : une bactérie C : un microbe

B : un virus : - B D : un champignon

Le baril de pétrole cofite 110 dollars. Lc banl équivautd :
A= 1591 . C:2201
B:2001 D:1001 -

Le décathlon €st une comipétition d’ athlétisme Comblen d’épreuves regroupe-t—e! le?

A : huit C e C : quatre -
B:dix o D : trois

Lé mille naitique équivaiit 3 :

A : 1000 metres _ o C : 1472 métres
B : 1500 metres , D : 1852 métres
La éépit’éle’ du Mali est :

A : Tombouetou C : Bamako

B : Dar-es-Salam I D: Gao

La preiiiiere lunetfe astronoiiiiqiic 4 été cofistruite en 1609 par :
A : Galilée - C: Gay-Lussac
B : Newton e e D : Copemic




I LOGIQUE

1. Parmi les pays ci-aprés, quel est 'intrus ?
A: Mayotte C: Maurice
B: Madagascar D: Les Seychelles

2. Pariii les mofs éi-dessous, quel &st celui qui doit terminer ld sérié deés miofs suivants 7
Poisson-rose ; Canari-Iys ; Pintade.-coqueiicot'; Corbeat-..... 7
A : Caroténe . C:Tulipe
B : Grenouille D : Sapin

3: Quel grovpe de lettres doit compléter ia série suivante :
mno ;klm_;ijk;ghi;.....? ,
Al xyz C: abc
B: mno Diefg

4. Quel chiffre compléte le tableau suivant:

6 16 2

4 i2

14 | 0 | 10
A:6 C:10
B:8 D:4

5. Complétez la série suivante : (258 363) - (429 ; 534) — (346 3 451) = (.0 2 1)
A:(225;331) C : (608 ; 716)
B: (419 ;524)  D:(312;429)

6. Léquel des quatre mots compléte la série suivante
Lunette = Marteau = Merlan = Jeunesse - 7 = Samson - Dxmensmn
A : Charbon C : Ventilation
C : Carcasse D Vieillard

7. Jai60ansetmonfilsena 30. Dans 15 ans, I’4ge de mon fils sera:

A : 60% du mien C : 30% du mien
B : 40% du mien D : 50% du mien

8. Trouvez [inirus
A : Charlotte : C : Charline
B : Charles D : Charléne

9. Compleétez la série suivanie !
Dominigue - Simon - Lambert ~ Solomon - ? - Michel - Rémi = Dolin
A : Carlos C : Philippe
B : Emilien D) : Fabien

10. Tronvez intrus : .
A : Antsirabe : : C : Toliara
B : Toamasina ' D : Mahajanga




118 MATHEMATIQUES

A quel taux fant-il placer 10.000 Anary pour obtenir 500 Ariary d’intéréts pendant 4 mois 7
A:10% , C:15% .
B:12% ; D:8%

Deux villes sofit distasités de 42 kiri, Par queﬂe Iongueur seid représentée cette dlstaﬂce sur ure
carte au 1/200.000% 9

A:42 cm C:10,5¢cm
B: 21 em _D: 12 em
Quel est le volume d’une sphere derayon 1m ?
A 4,205m’ C:6,166m’
B:5,135m’ ' D:4,188m’
Sin 60° — 7
Sin 45°
Ai122 C:147
B:1,53° : A D:1,92
Quelle est Ia v1tesse moyenne d”uiie Voiture qiii parcourt 361 ki en 2h30mn25s ?
A: 144 km/h , C: 150 kmv/h
B: 141 kin/h ) © D140 km/bhy o ¢ e
Quelle est [a surface totale d’un cube de 4, 1m de ¢6té ?
A 90,26m’ C: 102,36m’
B : 96,46m’ . | 100,86m2

10.

Un robinet remplit une citerne en 3 heures. Un 2°™ robinet la rempht en6 heures Ensemble
combien de temps mettront—t-ﬂs pour remplir la citerne ? "
A : 3 heures , C : 2 heures

B : 2h30mn D : 4 heures

Coimbieii de pieds dé vétiver peut-on plafiter autour d’u terraii fectangulaire de Sm et 4ii de
coOtés, ’espace entre 2 pieds étant de 50cm ?

Ac:42 - C:28
B:36 : D:38

Robert a @ sacs de bonbons. Chaque sac contient le double de bonbons du précédent sac. Sachant
que le premier sac contient 2 bonbons, combien de bonbons Robert posséde-t-il en tout 7
A:126 C:130

B:.128 D:124

Koto posséde 15 billes ; il en donne 5 & Laza ; Zily lui rembourse 6 billes que Koto lui & pretees
la veille. II en perd les % en cours de route et en donne 2 & Gertrude pour I’anniversaire de cette
derni¢re, Combien de billes Iul reste-t-il ?

A4 C:3
B:2 D:0



A : On diminue le courant qui passe dans la résistance
B : On diminue la pression

Iv. SCIENCES PHYSIQUES ET TECHNIQUES

1. Parmi les unités suivantes, iaqueﬂe est I’mtmse 7

A : N/m? " : C:erg
B:mmCE D: mmHg
2. Quelle huile dérive d’une matiere energéthue non renouvelable‘?
A : Huile de jatropha c: Huile de ricin
B : Huile vidange D : Huile de tournesol

3. L’échelle Richter est utilisée pour une mesure de :
- A Puissange . - € Séisme
B : Résistance de sol : - D : Température

4. La diniension di papier A4 est :
A:2lem x 29,7cm . C:2lemx 3icm
B: 21cm x 27cm : D:20,7cm x 27cm

5. L’électrolyte pour batterie est une solution de:

A : Eau distiliée + HCI C : Eaul de pluie + HSO;4
B:Eau distillée + HNO; b D : Eau distillée + Hy804

6, La tempérafure ¢’¢bullition d’ur; lxqmde diminue quand ;

C : On augmente la pression
D : On opére & pression constante

7. Lors de la féte nationale, il a été décidé c‘e lancer des ba.llons & partir du stade. Quel gaz

doit-on metire dans 1€s ballons 7
A :DelPair : &, C : De 'oxygene

B : De ’hélium : . D : Du dioxyde de carbone

8. Le soleil envoie sur terre diverses radiations. Une partie est absorbée par la terre, une

autre est réfléchie sous foiine de rayon invisible, Lequel ?
A: Rayon IR . C: Rayon UV
B: Rayon X - D: Rayon gamma

9. Parmi les matiéres ci—aprés, laqueile ne peut absolument pas briler ?
A ; Le bois d’¢ébéne C:L'acier
B : Le papier carbone o D : La latérite

10. L iinité anglaise BTU ou British Thermal Uit est télle que

1Kcal=3,968 BTU ; combien de Kcal valent 3BTU ?
A:0720 - C:775x% 107
B:7,56x 107 . D : 76,8 x 102




